

仙樓 FAIRYLAND 海鮮酒家
CHINESE SEAFOOD RESTAURANT
鐵定十月廿八日開張營業
歡迎僑胞光臨指導
由鍾植垣君(CHRIS CHUNG)主理

• 加拿大海鮮香港風味地圖
• 專人搜購北美美洲各地
• 生猛海鮮
• 有水族箱裝置全部生猛海鮮任君選擇
• 交通方便免費泊車

營業時間
午飯：上午十一時至三時
星期一至五及七時半至十二時
星期六及五時至七時半
TEL: 604-587-2044-5

華人廣告

談通
葛柏獄中生涯羨煞人
「來頭大」行動自由，獄官反成「受氣袋」
他在香港渡過的獄中生涯究竟是怎樣的？對讀者說來，仍然是個內幕。這裏透露的，是他在芝蘿灣獄中的一些「內幕」，讓大家看看這個大貪官在獄中的惡法，從而對香港監獄一些情形有所了解。

葛柏是一九七五年二月廿五日被判入獄的，初在小欖監獄服刑，去年五月，因牙痛，又轉回小欖，直到本月三日出獄，以下所述的，他是在芝蘿灣監獄的情況。

話說葛柏到芝蘿灣監獄後，被安排與十多個外籍犯人共囚一室，其中包括警司施德全，和另一名由伊朗押返香港的高級外籍警務人員，還有一批澳洲籍的毒販。後來，這批毒販被調走，換入一批有社會地位的華人囚犯，其中包括前保利建築工程有限公司的李保羅及某建築公司實事鍾永康等等。

按照監獄規定，犯人在監獄內不能隨意走動，都是由獄卒負責盯住的。但葛柏初到貴境時，因為「來頭大」，已經沒有人敢盯住他，任他自由行動，走遍監獄每個角落，也無人管，過了約一個多月。

直至有一名外籍「監頭」發覺這種情況，認為太礙眼，才指派一名「一粒花」負責盯住他。但儘管已派專人，他還是可以隨意走動，看來監獄當局也只有「隻眼閉隻眼閉」而已。

獄中的葛柏，性情很暴躁，動輒發脾氣，他發洩的對象，主要是獄吏。這情形有點特別，在監獄內，通常是囚犯怕獄吏的，若開罪了獄吏，往往要吃苦頭，想不到獄吏見到葛柏，唯恐避之不及，總怕他看不眼，被斥罵一番。

曾經有過一名見習「一粒花」，因經驗不足，十分尷尬，葛柏在獄中之惡，由此可見一斑。

正是：入獄貪官仍霸道，監頭也要讓三分。

(未完)

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」

「」